

Испытание водой

Иван Гаврилин

Только уличный свет фонаря отражался в рябой воде бассейна. Восемь голых людей стояли у края и дрожали от морозного воздуха ночи, который пробивался сквозь щели. Связанные за спиною руки белели от тугих узлов веревок. Кто-то плакал и просил отпустить, кто-то молчал, а кто-то понуро склонил голову и шептал молитву. Позади них расхаживал охранник с каменным лицом и покачивал тряпичными мешками, заткнутыми за пояс. Никто не пытался сбежать.

Вскоре появился Испытатель. Он поправил очки, взглянул на людей и сверился с фото в планшете: все были на месте.

Шмыгнув носом, Испытатель показал на первого мужчину. В то же мгновение охранник натянул ему на голову мешок, замотал шею изолентой и толкнул. Голое беспомощное тело бултыхнулось в воду, забилось и через минуту пошло ко дну. Подождав, Испытатель кивнул. Охранник прыгнул в воду и достал мужчину. Из подсобки тут же выбежали медики, положили тело на носилки и унесли в реанимацию.

Испытатель что-то записал в планшет и щелкнул пальцами. Охранник подошёл к девушке двадцати лет, поправил ей причёску, надел мешок и скинул в бассейн. Оказавшись в воде, девушка согнула спину, чтобы просунуть ноги через связанные руки. Но времени не хватило. Ее тело погрузилось на дно. Испытатель сжал губы и приказал вытащить.

Следующих двух швырнули одновременно: девушку и парня. Перед тем, как их лица скрылись в мешках,

они посмотрели друг на друга и попытались взяться за руки. Откачали их тоже одновременно.

Пятой бросили женщину пятидесяти лет. Она не сопротивлялась и даже слегка склонила голову, чтобы помочь охраннику с мешком. В воде она не брыкалась и не пыталась выбраться - просто лежала, а через десять минут перевернулась на живот и утонула. Ее не стали спасать.

Шестым по счету был мужчина сорока лет с небольшим пивным животиком. Когда охранник подошел к нему, мужчина развернулся и лбом разбил охраннику нос. Тут же подбежали медики: одного он пнул в живот, второму заехал плечом под дых, третьему собирался врезать ногою в пах, но поскользнулся, грохнулся на кафель и разбил голову. Испытатель выдохнул и сделал пометку в планшете.

Следующим стоял семилетний мальчик. Охранник, чертыхаясь и стряхивая кровь, напялил парнишке мешок и подтолкнул к краю. Еще один шаг и мальчик бы упал, но в последний момент Испытатель поднял руку и мальчишку еле успели схватить. Движением кисти Испытатель велел парнишку увести.

Последним пнули мужчину лет тридцати. В воде он не сопротивлялся - только расслабился и слегка согнулся. Его тело мгновенно пошло ко дну. Нащупав пальцами пол, он притянул колени к груди, крутанулся вперед, выпрямился и встал - голова, обернутая в мешок, оказалась поверх воды. Испытатель улыбнулся и что-то записал в планшет.

Подойдя к краю бассейна, он взглянул на охранника и кивнул. Охранник достал пистолет и выстрелил.

Оставшись один, Испытатель проверил записи: на пункте восемь стояло примечание "Не пригоден быть гражданином", - и нажал "Отправить",

Когда отчет ушел, он положил планшет, разделся и нырнул в красную воду, где еще плавало тело мужчины. Завтра эксперимент продолжится.